

# ТРОПАРЕВО НИКУЛИНО

## МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ВЕСТИ

### Поздравляем вас, ветераны!

Депутаты Совета депутатов муниципального округа Тропарево-Никулино в преддверии Дня защитника Отечества и Международного женского дня поздравили ветеранов и жителей нашего района.

Депутат Наталья Полова от имени депутатов Совета депутатов МО Тропарево-Никулино поздравила Совет ветеранов района.

Она также отметила, что депутаты лично поздравили с Днем за-



щитника Отечества ветеранов Великой Отечественной войны, посетив их на дому и вручив им подарки.

А накануне Международного женского дня в районном Совете ветеранов прошло праздничное чаепитие. Депутаты по-

здравили собравшихся с 8 Марта, поблагодарили за активное участие в общественной жизни района, пожелали здоровья, благополучия, побольше радостных событий и заботы со стороны близких людей.

«Наш Совет ветеранов — организация, объединившая активных людей с огромным жизненным опытом и трудовой биографией. Они являются постоянными участниками всех значимых событий района и главными помощниками в деле патриотического воспитания молодежи», — отмечают депутаты.



### Акция ко Дню защитника Отечества

21 февраля состоялось традиционное памятное мероприятие у мемориальной доски трижды Герою Советского Союза маршалу авиации Александру Ивановичу Покрышкину, размещенной по адресу: ул. Покрышкина, д. 5.

Мероприятие было приурочено ко Дню защитника Отечества. В нем приняли участие Глава муниципального округа Тропарево-Никулино Павел Щуров, представители управы района, филиала «Спортивно-досуговый центр «Тропарево-Никулино» ГБУ «Молодежный центр «Галактика», ТСЖ «Покрышкина 3», общественные советники, представители Совета ветеранов, Общества ветеранов локальных войн, районного отделения ВПП «Единая Россия».

Павел Щуров поздравил всех участников акции с Днем защитника Отечества, рассказал о том, как

улица получила свое название, а также о героическом пути и заслугах перед

Отечеством трижды Героя Советского Союза маршала авиации Александра Ивановича Покрышкина — легендарного летчика-истребителя. Александр Покрышкин совершил более 650 боевых вылетов, в 156 воздушных боях сбил лично 46 и в группе — 6

самолетов противника. Во время парада Победы 24 июня 1945 года он нес Знамя фронта.

Общественный советник, член Союза писателей РФ поэт Сергей Головашкин прочитал свои стихи, посвященные защитникам нашей Родины.



### В Совете депутатов

## Заседания Совета депутатов

В январе, феврале и марте 2023 года состоялись заседания Совета депутатов муниципального округа Тропарево-Никулино.

На заседании, прошедшем 26 января, депутаты утвердили план рассмотрения основных вопросов в 2023 году, а также перечень местных праздников и иных зрелищных мероприятий, проводимых на территории муниципального округа в первом полугодии 2023 года. В частности, в апреле состоится памятное мероприятие, приуроченное к годовщине катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции, в мае мы отпразднуем День Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., а в июне пройдет мероприятие, приуроченное к Дню защиты детей.

Также Совет депутатов принял ряд решений, касающихся социально-экономического развития района Тропарево-Никулино в 2023 году. Будет оказана адресная материальная помощь нуждающимся, дети получат наборы первоклассника, а также билеты на детские новогодние спектакли. Ветеранам, инвалидам, чернобыльцам, блокадникам, малообеспеченным вручат продуктовые наборы и подарки к праздникам.

В сфере благоустройства было утверждено оборудование парковочных мест по адресу: ул. 26 Бакинских Комиссаров, д. 8, корп. 5, 6; обустройство пандуса для инвалидов в подъезде №2 по адресу: ул. 26 Бакинских комиссаров, д. 12, корп. 6; обустройство пандусов в подъездах №3 и №4 по адресу: Проспект Вернадского, д. 97.

На том же заседании депутаты согласовали проект изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов и внесли необходимые корректировки в бюджет муниципального округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, а также в состав постоянных комиссий Совета депутатов.

На заседании, состоявшемся 9 февраля, депутаты обсудили кандидатов на замещение должности руководителя аппарата Совета депутатов муниципального округа Тропарево-Никулино, представленных конкурсной комиссией, и приняли решение назначить на эту должность Юлию Юрьевну Студену, которой был присвоен классный чин действительного муниципального советника города Москвы 3-го класса.

Затем было принято решение об участии депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы. За каждым домом, где запланированы строительные-монтажные работы либо замена/ремонт оборудования, был закреплен уполномоченный депутат.

В ходе заседания депутаты заслушали доклад заместителя главного врача по медицинской части ГБУЗ «Городская поликлиника № 8 ДЗМ» Введенской Н.Ю. о работе учреждения в 2022 году и перспективах работы в 2023 году, а также приняли к сведению итоги открытого голосования на портале «Активный гражданин» по благоустройству дворовой территории по адресу: ул. Академика Анохина, дом 38, корп. 1-4.

Также 9 февраля было принято решение о присвоении Анатолию Афанасьевичу Ищенко почетного звания «Почетный житель муниципального округа Тропарево-Никулино в городе Москве» за активную общественную деятельность и большой вклад в развитие муниципального округа Тропарево-Никулино.

Продолжение на стр. 3

# Воинам-интернационалистам посвящается

15 февраля наша страна отмечала День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. В честь этой даты в библиотеке № 214 им. Ю.А. Гагарина открылась ежегодная фотовыставка, посвященная участию Советской армии в боевых действиях на территории Афганистана.

В церемонии открытия приняли участие депутат Московской городской Думы Татьяна Батышева, Глава муниципального округа Тропарево-Никулино Павел Щуров, помощник депутата Госдумы РФ Д.В. Саблина Владимир Стародубцев, ветераны, учащиеся школ. В рамках мероприятия был проведен урок мужества, на котором выступили ветераны — участники боевых действий



в Афганистане. «Старшеклассники нашей школы, участники церемонии открытия выставки, с большим интересом по-



## Генерал-лейтенант Смирнов Олег Евгеньевич

В 1978 году был назначен командиром 186-го полка 68-й мотострелковой дивизии. В 1980 году приступил к выполнению боевых задач на севере Афганистана (полк воевал на территории пяти северных провинций). В апреле 1980 года был награжден орденом Красного Знамени. С апреля 1980 года командовал 66-й отдельной мотострелковой бригадой, которая приступила к выполнению задач в провинциях Нангархар, Лагман, Кунар на границе с Пакистаном. Провел 56 операций, в том числе две операции по взятию укрепленного района Тора-Бора, где находилась база международного терроризма. За мужество и героизм, проявленные личным составом объединения, 13 января 1981 года 66-я отдельная мотострелковая бригада была награждена орденом Ленина.



## Генерал-лейтенант Антоненко Сергей Васильевич

Службу начал в должности командира мотострелкового взвода. Командовал ротой, мотострелковым батальоном, 177-м мотострелковым полком, был заместителем командира дивизии 40-й армии в Афганистане, командиром 108-й Невельской дважды Краснознаменной мотострелковой дивизии и начальником штаба — первым заместителем командира корпуса в ДВО, начальником штаба — первым заместителем командующего российским воинским контингентом в Косово.



## Генерал-майор Исаханян Геворк Анушаванович

В 1987 году направлен в Афганистан в должности командира парашютно-десантного батальона 350-го гвардейского парашютно-десантного полка. Принимал участие в боевых действиях до февраля 1989 года. За доблесть и умелое командование десантниками в Афганистане был награжден двумя боевыми орденами. В 2000 году за мужество и героизм, проявленные при исполнении воинского долга в Северо-Кавказском регионе, полковнику Исаханяну Геворку Анушавановичу было присвоено звание Героя Российской Федерации с вручением знака особого отличия — медали «Золотая Звезда».

знакомились с героическими биографиями жителей района Тропарево-Никулино — своих соседей», — подчеркнула директор школы № 843, депутат Совета депутатов муниципального округа Тропарево-Никулино Наталья Полуянова.

Выставка была организована в 2019 году «Спортивно-досуговым центром «Тропарево-Никулино» по инициативе генерал-лейтенанта, командира 66-й мотострелковой бригады ДРА, жителя района Олега Смирнова. Проводится она уже в пятый раз и успела получить широкую известность. Достаточно сказать, что экспозиция выставлялась в Парламентской библиотеке Московской городской Думы и в Музее Победы на Поклонной горе.

На выставке представлены около 200 фотографий из личных архивов жителей района Тропарево-Никулино, служив-

ших в Афганистане с 1979 по 1989 год. Здесь можно увидеть редкие снимки и узнать историю этого военного конфликта.

«На фотографиях запечатлены люди, живущие в нашем районе, они могут достоверно рассказать нашей молодежи об этой войне. Будет здорово, если наш опыт распространится на другие районы Москвы. Так будет увековечена память о героях», — сказал Павел Щуров.

Основной смысл и главная цель выставки — подчеркнуть преемственность поколений настоящих патриотов, значение долга по защите Родины и верности присяге во все периоды нашей истории. Не менее важно помочь участникам и очевидцам военных событий передать свой жизненный опыт молодому поколению.

На фотографиях можно увидеть, как в Афганистане того времени война и мир со-

седствовали друг с другом. На фото запечатлены сцены быта местных жителей, подготовка к боевым операциям, полевая и гарнизонная служба, минуты отдыха советских солдат и офицеров.

Жители нашего района, чьи фотоматериалы выставлены на стендах, — представители различных военных и мирных профессий. Все они, от генералов до рядовых, от бойцов спецподразделений до работников культуры, честно и героически выполнили свой долг и сохранили верность присяге.

Председатель Общества ветеранов локальных войн района Тропарево-Никулино Анатолий Ищенко отметил, что ветераны Афганистана — частые гости в школах, колледжах, институтах. Они работают с военно-патриотическими объединениями, рассказывая, как в стране гор и пустынь советские солдаты противостояли силам международного терроризма и наркобизнеса.

Так пусть всегда славятся имена тех, кто выжил в тех событиях; тех, кто и сейчас защищает независимость нашей Родины и воспитывает новое поколение молодых патриотов нашей страны! Мы отдаем дань уважения всем участникам военных событий — и павшим, и живым. От всей души желаем им, их родным и близким счастья, удачи, здоровья!

## Генерал-полковник Евдокимов Александр Николаевич

В совершенстве освоил четырнадцать типов самолетов и вертолетов авиации Пограничных войск КГБ СССР. Десять лет участвовал в Афганской войне, в крупных вооруженных конфликтах на таджикско-афганской границе и в Чеченской республике. Имеет более 800 боевых вылетов на вертолетах в Афганистане. С 1980 по 1989 год участвовал более чем в 30 крупных пограничных операциях.



## Заседания Совета депутатов

На внеочередном заседании 28 февраля депутаты заслушали и приняли к сведению отчет начальника Отдела МВД России по району Тропарево-Никулино г. Москвы, полковника полиции К.В. Рогавы о состоянии правопорядка в 2022 году.

Затем были согласованы проекты изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов по адресам: пр-т Вернадского, вл. 86А (выход у м. «Юго-Западная») (тип «Тележка» со специализацией «Мороженое»); ул. Академика Анохина, вл. 7 (исключить из схемы размещения киоск «Печать» ввиду не востребоваемости); пр-т Вернадского, д. 86, стр.1 (изменение площади объекта «Киоск» со специализацией «Мороженое»); ул. Академика Анохина, д. 7 (изменение площади объекта «Киоск» со специализацией «Мороженое»).

На том же заседании был согласован адресный перечень объектов озеленения 3-й категории в Тропарево-Никулино (акция «Миллион деревьев») весной 2023 года. В этот период будут высажены декоративные яблони по адресу: проспект Вернадского, 97, корп. 1, а двор дома 26 по ул. Академика Анохина украсят колючие (голубые) ели.

На заседании 24 марта 2023 года муниципальные депутаты заслушали отчет Главы управы района Тропарево-Никулино города Москвы Николая Ивано-

вича Скворцова о результатах деятельности управы района в 2022 году.

Глава управы привел исчерпывающие данные о работе органа исполнительной власти в различных сферах деятельности: жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство, обеспечение благоприятных условий для проживания граждан; экономическая политика, торговля и услуги; строительство; транспорт и дорожно-транспортная инфраструктура; социальная политика, взаимодействие с населением и другое. Было отмечено, что в 2022 году, в связи с возникшими нарушениями поставок зарубежных МАФ, было принято решение по замене МАФ на аналоги отечественного производства. В 2022 году был выполнен 1-й этап благоустройства пешеходной зоны от улицы Доктора Газа до проспекта Вернадского (дорога к станции метро «Юго-Западная») и благоустройство территории школы № 875 с обустройством прилегающего к школе сквера.

Была произведена замена асфальтобетонного покрытия площадью более 47108 кв. м и бортового камня 11780 пог. м на дворовых территориях. Капитальный ремонт выполнен в 11 домах, выполнен ремонт 84 подъездов, заменено шесть лифтов, в трех домах завершено капитального ремонта перенесено на 2023 год.



Глава управы сообщил, что за 2022 год на портал «Наш город» поступило 10829 обращений от граждан, при этом в среднем ежедневно обрабатывалось около 50 обращений, что является высоким показателем.

В отчетный период на территории района Тропарево-Никулино было введено в эксплуатацию пожарное депо на 5 автомашин по адресу: ул. Академика Анохина, вл. 8, также велось строительство жилых комплексов, спортивных объектов.

Что касается торгово-пешеходного моста по адресу: ул. 26 Бакинских Комиссаров, вл.13, то в ходе судебных разбирательств было проведено две экспертизы объекта на предмет аварийности и необходимых последующих действий. На основании второй экспертизы объект признан аварийным. В настоящее время силами Госинспекции по недвижимости начат процесс демонтажа объекта, в рамках которого последовательно будут разобраны павильоны, а следом и пролетная конструкция моста.

В 2023–2024 годах на территории района планируется строительство Храма Святых первоверховных апостолов Петра и Павла по адресу: пр-т Вернадского, вл.76. (в настоящее время на данной территории возведен и действует модульный храм).

В завершение Н.И. Скворцов отметил, что за 2022 год управой района было зарегистрировано более 5048 обращений граждан, служебная корреспонденция составила 4922 письма, Главой управы было издано 137 распорядительных документов.

## Здоровье

### Проверьте свое здоровье

**Заведующий терапевтическим отделением городкой поликлиники №8, депутат Совета депутатов МО Тропарево-Никулино Кирилл Евгеньевич Назимкин рассказал, что с 1 февраля возобновило работу отделение медицинской профилактики на базе филиала 2 ГБУЗ «ГП №8 ДЗМ», в котором жители района могут пройти диспансеризацию.**

Диспансеризация — это профилактический медицинский осмотр и дополнительные виды обследований, необходимые для оценки состояния здоровья (включая определение группы здоровья и группы диспансерного наблюдения).

Регулярное прохождение диспансеризации необходимо вне зависимости от самочувствия. Даже если человек считает себя здоровым, во время диспансеризации у него нередко обнаруживаются хронические заболевания, лечение которых наиболее эффективно на ранней стадии. Диспансеризация позволит сохранить и укрепить здоровье, а при необходимости своевременно провести дополнительное обследование и лечение.

После перенесенного ковида врачи советуют проходить углубленную диспансеризацию, которая включает в себя:

- 1) спирометрию (оценка функционального состояния дыхательной системы);
- 2) биохимический анализ крови (исследование уровня холестерина, уровня липопротеинов низкой плотности, С-реактивного

белка, определение активности аланинаминотрансферазы в крови, определение активности аспартатаминотрансферазы в крови, определение активности лактатдегидрогеназы в крови, исследование уровня креатинина в крови);

3) определение концентрации Д-димера (биохимический маркер свертываемости крови) — для граждан, перенесших новую коронавирусную инфекцию в средней и тяжелой форме;

4) тест с 6-минутной ходьбой (выявление возможных проблем в работе сердца и легких) — проводится при сатурации более 95% и наличии жалоб на одышку/отеки;

5) рентгенографию органов грудной клетки (если не выполнялась ранее в течение года).

При выявлении отклонений от нормы (так называемого постковидного синдрома) рекомендуется наблюдение у врача-специалиста и прохождение курсов санаторно-курортного лечения.

Отделение медицинской профилактики на базе филиала 2 ГБУЗ «ГП №8 ДЗМ» расположено по адресу: ул. 26 Бакинских Комиссаров, д. 10, корп. 5, и работает ежедневно с 13:30 до 20:00. Записаться на прохождение диспансеризации можно в поликлинике, обратившись к администраторам, а также самостоятельно через приложение ЕМИАС.

СЗЯ поликлиника  
Здоровье — самая большая ценность!  
Все на ДИСПАНСЕРИЗАЦИЮ!  
<https://gp-8.ru/>

## Юбилей



### Ветерану Чернобыля Ф.С. Нешумову исполнилось 90 лет

**16 марта житель района Тропарево-Никулино, участник ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС Феликс Сергеевич Нешумов отметил свой 90-й день рождения.**

Поздравить юбиляра с этой знаменательной датой пришли Глава муниципального округа Тропарево-Никулино Павел Михайлович Щуров, председатель районной организации «Чернобыль» Ася Хабитовна Мухтарова, председатель общественного объединения «Союз-Чернобыль на Западе Москвы» полковник Николай Николаевич Хомяков, полковник Александр Анатольевич Швачко и помощник депутата Государственной Думы Дмитрия Саблина полковник Владимир Дмитриевич Стародубцев.

Глава МО поблагодарил Феликса Сергеевича за неоценимый труд, за совершенный подвиг во благо спасения человечества, за самоотверженное исполнение служебного и гражданского долга.

**Представляем вниманию читателей интервью с активистом, организатором футбольной жизни нашего района Алексеем Витальевичем Гребенщиковым.**

Круглый год на спортивной площадке во дворе дома 34 по улице Анохина играют в футбол. Погонять мяч выходят и дети, и взрослые. Эта дворовая площадка отличается от многих других в нашем районе. Она стала центром притяжения для всех любителей этой игры. И все благодаря одному человеку — Алексею Витальевичу Гребенщикову.

**— Расскажите, пожалуйста, как давно началась тренировка на этой спортивной площадке.**

— Впервые я пришел сюда почти 14 лет назад. В сентябре 2009 года вышел во двор и увидел играющих в футбол ребят лет 12–14. Начал им подсказывать и показывать. Я никогда не был профессиональным футболистом, просто любитель этой игры, в детстве занимался футболом в спортивной секции, а затем всю жизнь играл и играю в футбол и могу чему-то немного научить мальчишек. Тем ребятам, с которыми я начинал заниматься, сейчас уже по 25–27 лет. Все они уже закончили университеты, теперь работают, некоторые женились. Мы по-прежнему поддерживаем между собой отличные отношения, изредка они

## Возрождаем дворовый футбол



приходят поиграть на площадку, «тряхнуть стариной».

**— Сколько сейчас человек занимается спортом на этой площадке?**

— Хочу подчеркнуть, что я не веду футбольную секцию, это не профессиональные занятия, на которые мальчишки обязаны ходить. Я просто играю в футбол вместе с ними и в ходе игры подсказываю, как лучше действовать в том или ином эпизоде. Особенно хотят научиться играть малыши, часто спрашивают совета. Для них я — дядя Леша, просто взрослый человек, на-

ставник, который каждый день выходит на площадку. Днем обычно собираются дети 8–12 лет, затем — подростки, а после 19.00 играют студенты и взрослые. Так что получается 3–4 возрастных группы, а всего в нашем сообществе около 120 человек.

Еще на площадке играет группа ветеранов, в которую входят «дедушки» от 53 до 78 лет. Сейчас у нас в команде 14 человек. Ветераны играют два раза в неделю — по понедельникам и четвергам круглый год, даже зимой.

**— А откуда приходят игроки?**



— Большинство, конечно, из ближайших домов нашей улицы — Академика Анохина, но есть и из Олимпийской деревни, с Никулинской улицы, а один участник ветеранской команды приезжает даже из Теплого стана.

**— Участвуют ли Ваши футбольные команды в соревнованиях?**

— Да, и уже не один год. Три года назад руководитель СДЦ «Тропарево-Никулино» Павел Щуров обратился ко мне и предложил выступить за наш район на окружных соревнованиях. Я сформировал команду из сильнейших игроков нашей площадки. И мы заняли третье место в этом турнире, где участвовали 13 районов Западного округа. Наша команда защищает честь района уже несколько лет, и каждый

раз, к сожалению, нам совсем немного не хватает до победы — трижды подряд мы занимали третье место в округе.

Кроме того, мы проводим и районные турниры. С этой инициативой выступил Павел Щуров. В августе 2017 года у нас в Тропарево-Никулино были организованы первые соревнования, а затем они стали регулярно проходить три раза в год — в апреле, июне и сентябре. К сожалению, ковид внес изменения в график, но сейчас турниры возобновились. Каждый раз формирую новые команды, чтобы ребятам было интересней, всегда стараюсь создать равные по силам команды, обязательно включаю в них по 2–3 сильных игрока и 2–3 начинающих. Последнее время в наших турни-

рах принимают участие не только тропаревцы, но и жители соседних районов, а также студенты МГУ им. М. В. Ломоносова, РТУ МИРЭА.

**— Успехи Ваших команд впечатляют. А есть ли какие-то проблемы?**

— Есть, конечно! Полтора года назад был произведен капитальный ремонт площадки, сделали отличную «коробку», в том числе и благодаря усилиям Павла Михайловича Щурова. На ней каждый день играют в футбол десятки школьников, студентов, взрослых. Но есть главная проблема — освещение поля находится в ужасном состоянии! Размеры площадки 21х37 метров, а установлено всего 3 фонаря, причем два из них — с торцевых сторон площадки! И когда мы играем вечером, особенно осенью и зимой, света очень не хватает. Мы неоднократно обращались в ГБУ «Жилищник», в управу, Роспотребнадзор. К нам приезжали специалисты Роспотребнадзора, делали измерения уровня освещенности, составили заключение о несоответствии освещенности нормативным требованиям СанПиН, но пока положительного решения нет. Очень надеюсь, что все же на нашу замечательную, и такую востребованную у жителей района площадку обратят внимание и помогут установить дополнительные фонари (либо заменят газоразрядные лампы на светодиодные для повышения качества рассеивания света), чтобы нашим футболистам было комфортно играть по вечерам в любое время года.

### Глава МО Тропарево-Никулино Павел Щуров:

— Я хотел бы от всего сердца поблагодарить Алексея Гребенщикова, человека, который всей душой и сердцем радуется за развитие, популяризацию дворового футбола и должное состояние искусственных покрытий на дворовых площадках. Во многом благодаря его активности и содействию в 2022 году нам удалось провести капитальный ремонт дворовой спортивной площадки с искусственным покрытием по адресу: улица Академика Анохина, 34.

**В РТУ МИРЭА прошло награждение победителей и призеров Кубка ректора РТУ МИРЭА в рамках Чемпионата Ассоциации студенческих спортивных клубов 2022–2023. Гостем церемонии награждения стал Глава муниципального округа Тропарево-Никулино Павел Михайлович Щуров.**

В турнире приняли участие не только опытные, но и начинающие спортсмены. Каждый студент получил возмож-

## Студенческий спорт в Тропарево-Никулино

ность попробовать свои силы в борьбе за призовые места.

Соревнования проходили по нескольким дисциплинам для мужских, женских и смешанных команд: мини-футбол 5х5 (юноши и девушки), волейбол 6х6 (юноши и девушки), баскетбол 3х3 (юноши и девушки), бадминтон (юноши и девушки), настольный теннис (юноши и девушки), шахматы (юноши и девушки), алтимат-фрисби (смешанные команды), гандбол (юноши).

Лучшие из лучших спортсменов РТУ МИРЭА получили заслуженные награды и вписали свои

имена в историю студенческого спорта.

Глава муниципального округа Тропарево-Никулино Павел Щуров по традиции награждал победителей и призеров в женском футболе и женском волейболе.

«Несколько лет назад удалось внести значительный вклад в зарождение и развитие женского футбола в РТУ МИРЭА.

Особенно приятно видеть, что дело не только живет, но и активно развивается, о чем говорят результаты и достижения последних лет», — отметил Глава муниципального округа.

Два года подряд РТУ МИРЭА становился лучшим вузом России в

реализации Чемпионата АССК. Ежегодно вуз занимает ведущие позиции

в рейтинге качества организации отборочного этапа этого турнира.

